

彰化縣溪湖鎮民代表會出國考察報告

出國人員	黃 盡 春
出國地點	越 南
出國日期	114 年 6 月 15 日 至 114 年 6 月 20 日 為期 6 日
報告日期	114 年 7 月 2 日
一、目的	<p style="text-align: center;"> <input checked="" type="checkbox"/> 自然環境保護及發展觀光事宜 <input type="checkbox"/> 市政建設及古蹟維護事宜 <input type="checkbox"/> 公共建設工程及自然景觀維護事宜 <input type="checkbox"/> 其他： </p>
二、過程	<p>6 月 15 日：桃園國際機場→越南芽莊金蘭機場→芽莊</p> <p>6 月 16 日：芽莊→搭乘大叻纜車→竹林禪寺→泉林湖 →達坦拉瀑布→參觀夜市</p> <p>6 月 17 日：保大皇天宮→大叻火車站→瘋狂屋→芽莊</p> <p>6 月 18 日：珍珠島水陸樂園渡假村(園區一票玩到底， 是越南最大的遊樂園)</p> <p>6 月 19 日：芽莊大教堂→芽莊龍山寺→婆那加占婆塔 →五指岩→I-RESORT 泥漿浴</p> <p>6 月 20 日：芽莊→桃園國際機場</p>

<p>三、心得</p>	<p>這次到越南考察有兩處行程：芽莊和大叻。</p> <p>一、芽莊：一個靠海的度假城市，以沙灘.美麗的海景和水上活動聞名，包括珍珠島樂園.芽莊海灘.龍山寺及泥漿浴等，氣候炎熱，適合喜歡陽光海灘的旅遊群眾。</p> <p>二、大叻：位於高原，氣候涼爽.風景如畫.悠閒感受大自然風光，景點包括瘋狂屋.大叻市集.大叻火車站.竹林禪寺.泉林湖.達坦拉瀑布等，有越南小歐洲之稱，適合喜歡浪漫文青風藝術氣息的旅客來此朝聖。</p>
<p>四、建議</p>	<p>臺灣和越南在發展階段和文化背景皆不同，但從旅遊發展及自然環境保護角度而言：</p> <p>1、臺灣可向芽莊學習之處：整合海洋觀光資源，加強以溫泉之島.高山美食.生態旅遊等主題，行銷東部.中南部與離島的特色之旅，中央政府及地方政府應通力合作，政策性幫忙景點導覽、媒體宣傳及改善交通便利性，規劃一系列行程便利性.豐富性。</p>

2、 臺灣可向大叻學習之處：打造小而美的城市風格塑造，發展在地文化創意建築，可開發更多農業旅遊整合行程，創造多元化收入，如能善用天然環境、氣候和各項地方特色，建設如森林城市、慢活小鎮，創造地標建築，增強臺灣的觀光吸引力，讓世界各國的觀光客慕名來認識臺灣，見識我國各地的美景與特色風俗文化、宣導各地美食，才能營造國家繁榮的觀光景象。

五、備註